



PESTERZSÉBETI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

HÍRLEVÉL

2023. MÁJUS

SZEN-VE-TÉLKEDŐ



Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a Soroksári Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal SZEN-VE-TÉLKEDŐ programot szervezett. 2023. május 8-án három soroksári és három pesterzsébeti nyolcadik évfolyamos osztály 36 fiatalja mérte össze tudását a versenyen. A 10 különböző feladatban a játékos kérdések megoldása mellett a függőségekkel kapcsolatos ismereteiket is bővíthették a diákok. A csapatok találkoztak kvízfeladatlappal, igaz-hamis kérdéssorral, különbségkeresővel. Emellett videó bejátszásban kellett meghatározniuk függőség típusokat, illetve droghasználó életútjában kellett megtalálniuk a szerfüggő viselkedés kialakulásához vezető tényezőket.

A diákok remek eredményeket értek el a feladatok megoldásában. Húsz százaléknál is kevesebb eltérés jelent meg az első és a hatodik csapat eredménye között.

Minden versenyző csapattag ajándécsomagban részesült. Az ESMTK ajándékpólót biztosított a nyertes csapat számára. A Bakterház Könyves Kft. könyvcsoomag-, egy magánszemély pedig plüssfigura adománnyal támogatta a résztvevő fiatalokat.



A KEF képes feladványokkal, rejtvényekkel színesítette a gyermekek számára elérhető foglalkozásokat az önkormányzat Családi és Bringás Napján 2023. május 20-án a Babaparkban. Minden megoldandó, vidám feladat valamilyen formában kötődött az egészséges életmódhoz, a káros szenvedélyek okozta problémák kialakulásához, a függőségek jellemzőihez. A KEF a lakossági rendezvényeken való megjelenéskor fontosnak tartja érzékelteni, hogy a függőséget okozó szerek rendszeres használata esetén, legyen az akár legálisan elérhető is, az arra érzékenyek, észrevétlenül válhatnak az érintett szer rabjává, és akár az addig kialakított életük is felborulhat. A mértékletesség megtartásához gyakran nem elegendő a tudatosság, sokszor a megfelelő önismeret megszerzésére és problémamegoldási stratégiák átértékelésére is szükség lehet.



A Csili Művelődési Központ a BFKH Népegészségügyi Osztályával 2023. május 13-án tartott Egészségnapot a Kosutin. Nemcsak a Pesterzsébeti Egészségfejlesztési Iroda szűrésein vettek részt szép számmal a kerületiek, hanem a KEF sátrába is sokan ellátogattak. A gyerekeknek kakukktojás és párkereső játékkal készültek a munkatársak. A felnőttek kvízeket és rejtvényeket oldhattak meg, főként a függőségek témakörében. A keresztrejtvények lehetőséget biztosítottak egy-egy témakör átgondolására. A játékos feladatok megoldoztatták a problémát jobban ismerő lakosokat is. A standot felkeresők között óránként ajándécsomag kisorsolására került sor.

Hamar János addiktológiai konzultáns a drogok napjainkban ismeretes jellemzőiről és az online függőség veszélyeiről beszélt a jelenlévőknek.



A BRFK Bűnmegelőzési Osztálya gyermekvédelmi café-t szervezett a gyermeknap alkalmából. Gondolatébresztő előadást tartott Busi Zoltán, a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet szakmai vezetője, majd ezt követően az érintett szakemberek bevonásával a résztvevők áttekintették a jelzőrendszer működését, különös tekintetben a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekmények tekintetében. Közös gondolkodtak az egészségügyi dolgozók, a védőnői szolgálat, a család- és gyermekjóléti szolgálat, a család- és gyermekjóléti központ, a közoktatási intézmények kollégái, iskolapszichológusok, a rendőrség nyomozói, bűnmegelőzési osztályok tisztjei, továbbá iskolaőrök. A legfőbb téma az volt, hogy milyen a jó jelzés, és hogyan lehet javítani a jelzőrendszeri tagok közötti együttműködést.

HÍRLEVÉL

MAGYAR ADDIKTOLÓGIAI TÁRSASÁG A SZENVEDÉLYMAGATARTÁSOK MEGELŐZÉSÉVEL FOGLALKOZÓ BEAVATKOZÁSOK ORSZÁGOS KATASZTERE

A Magyar Addiktológiai Társaság kutatást végzett a droghasználat és egyéb szerhasználati szokások, valamint viselkedési addikciók kockázatainak csökkentésére irányuló prevenciós programok feltárására. A cél mellett az elérhető szolgáltatások nemzetközi standardoknak megfelelő strukturált leírása, s ezek alapján a prevenciós szervezetek, és általuk működtetett programok aktuális kataszterének elkészítése volt.

Több mint 1200 szervezet megkeresésére került sor, melyek közül 430 végzett 2017 és 2020 között valamilyen, a szenvedélymagatartások megelőzésére irányuló prevenciós tevékenységet.

Összesen 276 olyan szervezetet azonosítottak, akik aktuálisan is kínálnak valamilyen, a szenvedélymagatartások megelőzésére irányuló programszerű beavatkozást.

276 szervezetből 97-en vettek részt a beavatkozások részleteivel foglalkozó kutatási fázisban. Ezek közül a szervezetek közül azoknak a szervezeteknek, akik 2022 végén is végeztek prevenciós tevékenységet, és hozzájárultak adataik nyilvánosságra hozásához, a listája megtalálható a kutatás honlapján. Az egyes szervezetekre kattintva lehet eljutni a programjaik/szolgáltatásaik leírásához.

A kutatás honlapján a SZERVEZETEK menüpontban található a tevékenységet végzők, a tanulmány az ELEMZÉSEK pontból érhető el.

A PROGRAMOK /SZOLGÁLTATÁSOK menüpontban e szervezetek programjai között keresni is lehet a baloldali sávban található többszemponú szűrőpanel segítségével.

[A SZENVEDÉLYMAGATARTÁSOK MEGELŐZÉSÉVEL FOGLALKOZÓ BEAVATKOZÁSOK ORSZÁGOS KATASZTERE \(viselkedeskutato.hu\)](http://www.kef20.hu)

ENSZ
Kábítószer-
ellenes
Világnap
demonstráció és
gyermek-
rendezvény

2023. június 26. hétfő
15-18 óráig
Kosuti

www.kef20.hu



PESTERZSÉBETI
KÁBÍTÓSZERÜGYI
EGYEZTETŐ
FÓRUM

- körhinta
- csillám-
tetoválás
- rejtvények



Programok:

tanácsadás



rendőrségi
sátor



egészségügyi
szűrések



kvíz feladatok



interaktív
számítógép



bűnmegelőzési
mikrobusz